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3 

ВСТУП 

 

Актуальність теми. В умовах економіки ринкового типу головною метою 

діяльності кожного підприємства є отримання значного обсягу доходу та 

збільшення прибутку. Одним із головних засобів збільшення обсягу прибутку є 

зменшення витрат. Витрати є економічною категорією, яка характеризує 

ефективність використання ресурсів виробництва, визначає рентабельність 

діяльності суб’єктів господарювання та відіграє значне місце у дослідженні 

напрямів підвищення прибутковості. В діяльності підприємства прибуток 

відіграє основну роль, адже він виступає джерелом інтенсивного і інноваційного 

розвитку підприємства, модернізації його матеріально-технічної бази, 

реконструкції виробництва, підвищення якості соціальних стандартів. Велика 

роль прибутку у діяльності підприємств і в цілому для розвитку економіки 

викликає великий інтерес.  

Методологічною базою дослідження стали наукові праці вітчизняних та 

зарубіжних вчених з питань бухгалтерського обліку витрат та доходів, 

нормативно-правові акти, що регулюють дану проблематику. Різноманітні 

аспекти витрат досліджували провідні науковці, серед яких Ф.Ф. Бутинець, 

І. Білоусова, М.Т. Білуха, О.Ф. Буфетова, І.О. Бланк, Т. Войтенко, П.М. Герасим, 

В.М. Домбровський, Г.П. Завгородній, В.Б. Івашкевич, Г.Г. Кірейцев, 

О.С. Коцюба, Ю.Я. Литвин, В.Г. Лінник, В.Лень, В.Б. Моссаковський, 

Л.В. Нападовська, Ю.І. Осадчий, М. Павлишенко, Г.О. Партин, В.Ф. Палій, 

М.С. Палюх, О.О. Пилипенко, Л.К. Сук, Н.М. Ткаченко, П.Я. Хомин, Ю.С. Цал-

Цалко, А.В. Череп, М.Г. Чумаченко, В.О. Шевчук, А. Ягурова, Л.М. Янчева та 

інші, проте низка питань залишається невирішеною і вимагає дослідження.  

Дослідженню доходів присвячена значна кількість наукових праць як 

зарубіжних, так і вітчизняних вчених, зокрема: І. А. Бланка, Ф. Кене, А. Смут, 

Д. Рікардо, Т. Ленейко, Л. Г. Ловінської, С. Панчишин, А. М. Соколовської, 

О.О. Терещенко, Т. І. Єфименко, Ф. О. Ярошенко.  
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Правильний підхід до формування витрат і методології їх дослідження дасть 

змогу ефективно використовувати ресурси підприємства та здійснювати аналіз і 

контроль процесів та явищ, які негативно впливають на господарський процес на 

підприємстві, що призведе до підвищення рівня рентабельності.  

Мета і завдання дослідження. Метою дослідження є обґрунтування 

цілісної системи науково-методичних положень і практичних рекомендації з 

організації ведення бухгалтерського обліку, контролю та аналізу доходів та 

витрат шляхом теоретичного осмислення та практичного вирішення проблеми. 

Для досягнення поставленої мети слід вирішити наступні завдання: 

− дослідити доходи та витрати як економічні категорії та об’єкти обліку;  

− визначити нормативно-правове забезпечення обліку доходів та витрат;  

− проаналізувати проблемні питання обліку і контролю доходів та 

витрат;  

− навести загальну економічно-організаційну характристику ТОВ «Атлас 

Серівісіс Груп Україна»;  

− розглянути особливості облікудоходів та витрат на підприємстві;  

− проаналізувати динаміку, склад та структуру доходів та витрат 

підпрємства;  

− визначити мету, завдання та джерела контролю доходів та витрат;  

− навести шляхи удосконалення системи обліку доходів та витрат на 

підприємстві;  

− побудувати економіко-математичну модель для підвищення 

управління підприємством.  

Об’єктом дослідження процес організації та методика ведення обліку та 

контролю доходів та витрат на підприємствах.  

Предметом дослідження є сукупність теоретичних, організаційно-

методичних та практичних положень обліку, контролю та аналізу витрат 

діяльності у ТОВ «Атлас Сервісіс Груп Україна». 
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Методи дослідження. В процесі дослідження використовувалися 

загальнонаукові та спеціальні методи дослідження такі, як: діалектичний метод 

пізнання, індукції та дедукції, наукової абстракції, системний аналіз, система 

показників та оціночний метод, методи причиннонаслідкового зв’язку і 

порівняння, статико-економічний метод.  

Інформаційною базою написання кваліфікаційної роботи є законодавчі та 

нормативні документи України, праці вітчизняних і закордонних вчених з питань 

обліку транспортно-експедиторської діяльності, спеціалізовані періодичні 

видання, первинні документи, облікові регістри та форми звітності 

підприємства, яке досліджувалось. 

Обсяг і структура роботи. Кваліфікаційна робота складається із вступу, 

трьох розділів, висновків і пропозицій, списку використаної літератури, 

додатків. Робота викладена на 75 сторінках. Список літератури включає 91 

найменування. 
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ВИСНОВКИ 

 

 Отже, до загальних проблем вітчизняного обліку, можна віднести такі: 

теоретичні, методологічні, технологічні, організаційні, кадрові, фінансові, 

масштабні, рівневі. Серед основних проблем обліку витрат підприємства в 

Україні є такі проблеми: повноти та своєчасності відображення в системі обліку 

витрат підприємства; забезпечення максимальної оперативності та достатньої 

аналітичності вихідної інформації про витрати й доходи підприємства; 

створення єдиної інформаційної загальнодержавної бази норм і нормативів для 

обліку й  контролю за витратами та доходами підприємства; встановлення 

оптимального співвідношення обсягів автоматизованих і неавтоматизованих 

обліково-контрольних робіт та визначення їхньої ролі у скороченні витрат 

і  зростанні доходів підприємства; рівня відповідності обліково-контрольної 

системи підприємства щодо його витрат і доходів чинним нормативно-правовим 

актам України з обліку та контролю; матеріально-технічного та організаційного 

забезпечення ведення обліку витрат і доходів підприємства. 

Перспективи подальших досліджень проблеми обліку витрат і доходів 

підприємства дуже широкі і впродовж багатьох років викликатимуть жвавий 

інтерес у вчених-економістів із урахуванням розмірів і форм власності 

підприємств, видів економічної діяльності, системи оподаткування, 

організаційно-правових форм. 

На підприємстві досить актуально стоять питання реформування системи 

аналітичного обліку доходів та витрат. 

На підприємстві витрати повинні визнаватися з урахуванням принципу 

відповідності. Перш за все для реформації системи бухгалтерсьго обліку слід 

приділити увагу деталізації доходів на підприємстві з введенням слідуючих 

субрахунків по Рахунку 703 «Доходи від операційної діяльності», крім того 

рекомендовано весли аналітичний облік витрат по відповідним субрахункам 903 
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рахунку. Підприємству рекомендовано провести необхідні зміни в обліковій 

политиці. 

У в зв’язку зі  значною кількістю працівників , підприємству вважається 

доцільним ввести до системи аналітичного обліку резерв відпусток та резерв на 

преміювання співробітників.що дозволить  гнучно планувати  витрати у 

майбутніх періодах. 

 Підприємству рекомендовано посилити контроль за своєчасним 

відображенням  витрат на аналітичних рахунках. 

Однією з основних проблем для управління підприємством є також 

забезпечення максимальної оперативності та взаємозв’язку між підрозділами 

підприємства щодо  інформації про  доходи та витрати. На підприємстві повинні 

бути організовані системи обліку  доходів та витрат підприємства і встановлене 

оптимальне співвідношення  автоматизованих систем та  неавтоматизованих 

обліково- контрольних робіт та визначення їхньої ролі у скороченні 

необґрунтованих витрат підприємства.  

В роботі проведено комплексний аналіз показников фінансової 

стабільності,ліквідності та рентабельності підприємства за період з 2017 по 

2019рр.який свідчить про досить сталий фінансовий стан підприємства. 

Показники фінансової стабільності відображають абсолютну незалежність 

підприємства від зовнішніх джерел фінансування. Підприємство не здійснює 

зовнішніх позик ,на підприємстві не було укладено кредитних договорів. 

Проаналізована система внутрішнього контролю та надані рекомендації 

щодо удосконалення організації внутнішнього документа обігу з одночасною 

децентралізацією по контрольним центрам підрозділів підприємства. 

На досліджуваному підприємстві  ̶ ТОВ «Атлас Сервісіс Груп Україна» 

здійснює декілька видів діяльності, зокрема: 

• послуги з посередництва у працевлаштуванні моряків (крюїнг); 

• консультаційні послуги з питань фінансового менеджменту проектів; 
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• надання нерезиденту послуг з розробки, постачання та тестування 

програмного забезпечення. 

Разом з тим, аналіз структури доходів та фінансових результатів діяльності 

ТОВ «Атлас Сервісіс Груп Україна» свідчить, що більше 55% протягом 2017-

2019 років генерування чистої виручки відбувається від здійснення крюїнгової 

діяльності. У ході дослідження побудувано економіко-математичну модель 

оцінки ефективності використання коштів на оплату праці менеджерів з 

персоналу, що безпосередньо займаються крюїнговою діяльністю й, тим самим, 

формують «левову частину» чистого доходу підприємства.Результатами 

розрахунків наведено рівняння ,яке показує, що при збільшенні річної 

продуктивності праці одного менеджера  з крюїнгу, зарплатовіддача зросте на 

0,003 грн. Збільшення якості підбору персоналу для судновласників призведе до 

зростання зарплатовіддачі на 0,951 грн. 

Запровадження у практичну діяльність запропонованих рекомендацій 

сприятиме подальшому вдосконаленню організації обліку ТОВ «Атлас Сервісіс 

Груп Україна», що у подальшому позитивно вплине на всю господарську 

діяльність підприємства в цілому. 
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